

этом месте над ручьем перекинут мостик, а рядом расположились взрослые шаровидные ивы, склоняющие кроны к воде. На южном берегу пруда раскинулась большая поляна с видом на холмы. Чуть севернее находится еще одна поляна, на которой разбит фруктовый сад.

Деревья в проекте выполняют не только эстетическую, но и практическую функцию: они помогают зонировать пространство участка. Живая изгородь из ели, берез и высоких кустарников (калины, рябины, шиповника, спиреи, малины и бузины) вдоль забора по границе участка, наполняя сад красками, закрывает вид на постройки на соседнем участке. Еще один уютный уголок для уединения — маленький садик с розами и лианами, плотно огороженный живой стеной из двух видов боярышника. В нем приятно посидеть с книжкой, сопровождая чтение вдумчивым пережевыванием выросших здесь же ягод. Живые изгороди цветут и плодоносят.

«Хозяйка любит экспериментировать с выращиванием овощей и экзотических растений, — рассказывает Юрий Фоменко. — Специально для таких экспериментов предназначена английская теплица в викторианском стиле Hartley Botanic, собирать которую приезжали английские специалисты, это обязательное условие контракта при покупке оранжереи. Теплица стоит на фундаменте из бельгийского кирпича ручной работы, из него же сделаны грядки, одновременно выполняющие функции подпорных стенок». Теплица — центральный элемент огорода, вокруг нее расположены высокие грядки в форме усеченных треугольников, огороженные массивной доской из лиственницы. Украшение этой зоны — кованая колонка Robers ручной работы.



ЖИВАЯ ИЗГОРОДЬ ИЗ ДЕКОРАТИВНОЙ ЯБЛОНИ

«Конструкция фундамента теплицы и подпорных стенок в огороде позволила разместить под ними поле рассеивания канализации, — добавляет Илья Егоров. — Мы создали на участке систему сбора дождевой воды в подземную емкость с последующим использованием этой воды для полива, а также установили систему автоматического полива с контролем выпадения осадков». Еще одно необычное пожелание хозяев участка — сделать

«невидимой» спортивную площадку. «Мы опустили спортивную площадку ниже уровня участка, окружив со всех сторон подпорными стенками высотой от 50 см до 2 м, частично облицованными доской, — описывает конструктивное решение Юрий Фоменко. — В продольную стенку был встроен шкаф для хранения спортивного инвентаря и ниша для волейбольной сетки и стоек, а поперечная стена предназначена для игры в

сквош». Площадка имеет резиновое покрытие с высотными отметками, что позволяет в зимнее время превращать ее в ледовый каток. Заниматься подвижными играми на свежем воздухе можно также на детской площадке современного дизайна. А качели рассчитаны не только на малышей, но и на взрослых «солидных» гостей.

Звеном, связующим все зоны, стала круговая развязка ведущих в разные концы участка дорожек. В круге расположен цветник из роз и разнообразных многолетников в нежной бело-розово-голубой гамме. Налево пойдешь — к пруду попадешь, направо — окажешься в спрятанной от посторонних глаз за живой изгородью из декоративной яблони спа-зоне. Весной изгородь радует хозяев своими белоснежными цветами, на которые откликаются цветением расположенные здесь же декоративная яблоня Rudolf и темно-бордовая сирень Ludwig Spath. Внутренний дворик оформлен шаровидными туями, клематисами, розами и многолетниками в розово-малиновой гамме. По темному настилу из термообработанного ясеня приятно ходить босиком, здесь также расположены шезлонги, в которых в солнечную погоду можно загорать. К бане примыкает просторная беседка с удобной кухней, печью, водоснабжением (вода поступает по трубам, вмонтированным в стену) и зонами отдыха с плетеной и подвесной мебелью. Пол беседки вымощен белым клинкером, контрастирующим с коричневым мощением на участке. Беседку окружают цветники из тенелюбивых многолетников.

«Пока сад еще молодой, он только набирает силу, но уже сейчас можно сказать, что проект удался», — резюмирует Юрий Фоменко. ■



AVENUE  
APART

(812) 600 1500

AVENUE-APART.RU

ЗНАЮ ЭТИХ ЛЮДЕЙ, ЛЮБЛЮ ЭТОТ ГОРОД,  
РЕКОМЕНДУЮ AVENUE-APART




АПАРТАМЕНТЫ  
НА ПЕТРОГРАДСКОЙ СТОРОНЕ  
БИЗНЕС-КЛАСС  
ОТ 2,6 МЛН. РУБЛЕЙ



Федор Бондарчук

РЕКЛАМА

Застройщик: ООО «BECT». Адрес объекта: Санкт-Петербург, улица Академика Павлова, дом 5 литера Д. Проектная декларация на сайте [www.avenue-apart.ru](http://www.avenue-apart.ru) | \*АВУ 110-А/М/П